CONSULTA GIOVANI CAVAGNOLO

Verbale della seduta del 20/12/2012

Il Vicesindaco, vista la richiesta del Presidente, afferma che l’Amministrazione Comunale permettera’ alla Conuslta di modificare e aggiungere file alla pagina della sezione giovani presente sul sito del Comune.

Si inizia la discussione sullo Statuto.

Si prende come riferimento lo Statuto della Consulta Giovani di Strambino. 

Si decidono gli organi della Consulta: Presidente, Vicepresidente, Segretario, Tesoriere. Il Presidente avra’ la facolta’ di concedere deleghe tematiche. I membri della Consulta con deleghe tematiche formeranno il direttivo insieme al Presidente, Vicepresidente, Segretario e Tesoriere.

Si inserira’ nello statuto un articolo nel quale si affermera’ che i membri del direttivo posssono essere dichiarati decaduti dopo 3 assenze ingiustificate.

Si dovra’ inoltre inserire un articolo circa la parita’ di genere nell’Ufficio di Presidenza.

Per quanto riguarda le votazioni si decide che: per modificare lo Statuo e’ necessaria la maggioranza qualificata (50% +1 degli iscritti) mentre per i pareri la maggioranza semplice.

La durata dell’Ufficio di Presidenza e’ fissato in 5 anni con verifica a meta’ mandato.

Per la discussione dello Stauto si decide che il Presidente deve preparare una versione base e inviarla attraverso e-mail e gruppo facebook agli iscritti. Gli stessi potranno inviare per e-mail (o attraverso il gruppo facebook) le loro osservazioni e modifiche.

Il Vicesindaco illustra il Progetto Legalita’ Conviene. Il Presidente si incarica di inoltrare la comunicazione tramite e-mail a tutti gli iscritti.

21/12/2012

Il Presidente,

Mattia Vaccarono
