CONSULTA GIOVANI CAVAGNOLO

Verbale della seduta del 29/01/2013

Il giorno martedì 29 gennaio 2013 alle ore 21:00 si è svolta presso il Municipio del Comune di Cavagnolo nella sala consigliare "Emilio Faletti" la seduta della Consulta Giovani di Cavagnolo, così composto:
Presidente: Mattia VACCARONO

Segretario: Veriano GAVOSTO

3. Davide RIVA

4. Irinel FORCOS

5. Valentina FAVILLI
6. Eugenio FANTIN

7. Andrea SEVERINA

Con la partecipazione del Vicesindaco Andrea Gavazza.

Durante la seduta si discute lo Statuto della Consulta apportando modifiche allo stesso. Vengono inoltre verificati eventuali contrasti con la precedente Delibera comunale n. 31 del 17/07/2007. Viene fatta richiesta all'Organo comunale competente di una revisione della delibera di cui sopra riguardo:

- all'età di ammissione nella Consulta (portando il minimo di età da 14 a 16 e il massimo da 25 a 30);


- riguardo alla possibilità di assegnare deroghe all'età e alla residenza (specificando quale organo possa assegnare (Sindaco o Presidente della Consulta) tali deroghe).

Si modificano gli organi della Consulta: Presidente, Vicepresidente (che accorperà il ruolo di Tesoriere) e Segretario. Il Presidente avrà la facoltà di concedere deleghe tematiche. Viene abolito la figura del Direttivo.

Si inserisce nello statuto un articolo nel quale si afferma che i membri del direttivo possono essere richiamati dopo 3 assenze ingiustificate.

Si è inserito un comma che assicura il perseguimento della parità di genere nell’Ufficio di Presidenza.

Per quanto riguarda le votazioni si decide che: per modificare lo Statuto e’ necessaria la maggioranza qualificata (2/3 degli iscritti) in primo appello; qualora non si raggiunga il quorum si potrà modificare in secondo appello lo Statuto con la sola maggioranza semplice (50%+1 dei presenti.

La durata degli organi interni alla Consulta e’ fissato in 5 anni.

30/01/2013
Il Segretario,
Veriano Gavosto
Il Presidente,

Mattia Vaccarono

